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B. Deechne far die Tunktion foo= o1 olie este wndl olie auade. Alledung-

T4, Bestimme die Brtemuerie olieser Funktion,
6. Bestimme dlie Wendapunkt olRer Fmption,

6. Diee Funklion hat einen Bol ber x=1: Berchne 521-0‘6(") uvd
&‘.’;’4%‘%" . Uollenda jetf die kunrnliskusion oliesr Fuaktion (pa-
trlich wmit SRizze).
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1. Beechne ohne Taschonchner: o) 4ol ™ (Hingess: 2= 1024),
by (1ou )® , o) 1o (Hingeis: b) venenden), o) 10"
(Hingeis: e in, ) vorgehen).

1. Gib Jekyt eine Schitrng foe 102477 Und beeshne anghliefond
dan exakien Weot mit dem Teschentechmer.
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. Rewchre die Ableitungen (« '“)', (ln yz)., (Xey)', (xe*)",

80. a) Ein Warfel son Kantenlange % hat beRaantlich das Volumen
Vorr= x>, Beechne §ir diese Funkion die Elastiarttk &y ).
) Wie steigt praentual dlas Volumen Voo o Wurfels [ wen olie
Kartenldnge son x auk 401x steigt Cplus 1%) 2 Naharungs-
weise Wsung wit der ElackiRitdt reicht |

H81. Barechne die st und olie 2were Alieitung der funkbion o=

w0e=1) Und bestimme et Exhamuwerte und Wendepunkie uon 9.

H82. Uoklende die Kunendiskussion von $ea=3x" -1 (mit Skine).

183, a) Baadhne dlie Blgstizitat Exto oler Kestenfunktion Keg =y,

b) Wie steigen protentuol die ioslen Koo, wean die Pradyiierte
Mewge X gegencber dem Ausgangsuest x=5 um 1% sleigh 2
€) Wie grob st olie proteatuaR Kestensteigerung Chei wiederum €in~
pro@nHiger Steifeing von x) nahermgsweise fi sehe grobe Lerle
Uon x %
“HBt Ales asgbixches Mérchen: Eyn Suttan verspricht €inem Besycher <2in

Reich umd Seine Techter, falls dlicer ein Schorchbieit (it olen Ublichen
8% 3 =LY% Feldem) %lyaudermaBen it ResRamern i 4 Reiskom aufs

L ersie feld, L Reisksmer Gufs tueite Feld, - ResREmer aufs olritie Feid,

und immer Leiter werdsppelt. Kur daovk begimn der Becuchar alien
Reis aufakauten, den er bekommen Ronn, 4100 kaduwtinen pio a9,
1000 Kamele Pro Karawane, 500 kg Reis pro fowel (yober €in Reis~
Rown L‘W\jeéhb %féﬂmm wigge). Wievide Tage, Honate, ohee. wiis-
sen die Peislieferuyden andauem, bis die Bedingungen des Suttans
ectilt sind 2 UbenschlagsmaRige Rechnung teicht!



